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12ο Φύλλο - Σχολικό έτος 2019-20 

 

Κατασκευές 

Όσο μένουμε στο σπίτι ... 

Πώς φαντάζομαι το 

Δημοτικό;Τι περιμένω;  

 

Τα Μαργαριταράκια μας 

 

Follow Green 

 

Make a wish 

Πώς ένιωθα την περίοδο 

του κορονοϊού; 
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• Ο Παναγιώτης έκανε μια κατασκευή για την εφημερίδα με θέμα το κορονοϊό.  

Έφτιαξε ένα ήρωα, από τα αγαπημένα του παιδικά που παρακολουθεί, να φοράει μάσκα και σαν 
δεύτερο επίπεδο φοράει και ο ίδιος τη κατασκευή του  ως μάσκα (διπλή μάσκα).  

  

 

• Οι κατασκευές του Χρήστου όσο «μένουμε σπίτι» 

• Όλη η οικογένεια ετοιμοπόλεμη  

για να  αντιμετωπίσει τον Covid19 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                           

• Μένοντας σπίτι γινόμαστε συγγραφείς 
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Την περσινή χρονιά προλάβαμε να πάμε επίσκεψη  

στο Θεματικό Πάρκο Περιστερίου  

 

 

και στο Θέατρο Κατερίνας Βασιλάκου: Το δώρο της παπλωματούς 
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Ελένη:  Φαντάζομαι πως θα παίζω με τον αδερφό μου και ότι θα βρω 

καινούριους φίλους.  

Μαρία Ψ.: Φαντάζομαι ότι το Δημοτικό θα είναι λίγο πιο χάλια από εδώ αλλά κι 

αυτό καλό θα είναι. Ξέρω ότι πάμε για το καλό θα είναι. Ξέρω ότι πάμε 

για το καλό μας για να μάθουμε γράμματα.  

Βικτώρια:  Φαντάζομαι ότι το Δημοτικό να έχω καλή κυρία και καλούς φίλους. Να 

βλέπω στο διάλειμμα τη γιαγιά μου.  

Γιάννης:  Φαντάζομαι ότι είμαι εκεί με την αδερφή μου και μας αρέσει πάρα πολύ. 

Παίζουμε με τα άλλα παιδάκια και είμαστε φίλοι όλοι. 

Ζωή:  Στο Δημοτικό θα είναι ωραία επειδή είναι πιο μεγάλο σχολείο και έχει 

πιο μεγάλο προαύλιο. 

Ευρυδίκη:  Θα είναι ωραία στο Δημοτικό γιατί θα βγαίνουμε πιο πολλά διαλείμματα. 

Χριστίνα:  Πιστεύω πως θα έχει πιο πολλά θρανία, ότι θα μαθαίνουμε γράμματα 

και θα βγαίνουμε πολλά διαλείμματα. 

Ναταλία:  Μου αρέσει το Δημοτικό γιατί θα είμαι σε μεγάλη τάξη και θα ξέρω να 

διαβάζω. 

Άγγελος:  Το Δημοτικό μου αρέσει το ίδιο επειδή θα μεγαλώσω και θα μάθω 

γράμματα και αριθμούς. 

Χρυσόστομος: Μου αρέσει που βγαίνουμε 4 διαλείμματα και που κάνουμε 

μαθηματικά. Θα κάνω καινούριους φίλους και θα παίζουμε κρυφτό. 

Ρωμανός:  Μου αρέσει που θα είμαι μαζί με τον αδερφό μου, τον Ορφέα. 

Κρυσταλλία:  Φαντάζομαι ότι θα είναι ωραία και θα μαθαίνω να γράφω γράμματα και 

αριθμούς, να διαβάζω και γιατί θα είμαι μαζί με την αδερφή μου! Θα της 

λέω ένα γεια και θα φεύγω. 

Ραφαήλ:  Θα νιώθω όμορφα! Θα βρω καινούριους φίλους και  στα διαλείμματα, θα 

βλέπω φίλους που δεν βλέπω τώρα. Θα έχω καινούριες κυρίες. Επειδή 

τη βλέπω την αδερφή μου σπίτι, δεν με νοιάζει. 

Αντώνης:  Νομίζω ότι θα σχολάω λίγο αργά. Θα έχω μαθήματα στο σπίτι και 

πολλά διαβάσματα...θα περνάω ωραία! Χαίρομαι! 

Μαρία Κ.:  Μου αρέσει που θα είμαι με τους φίλους μου, θα είναι ωραία θα έχει 

μαθηματικά και θα μάθω να διαβάζω! Θα είναι ωραία!  

Στέλλα:  Θα είμαι μαζί με το Νότη τον αδερφούλη μου, χωρίς να έχουμε 

κάγκελα, θα έχουμε 3 διαλείμματα και θα τρώμε και θα είμαι χαρούμενη 

που θα πάω στο Δημοτικό και θα έχω πολλά διαλείμματα. 

Μαριέττα:  Χαίρομαι γιατί θα παίζω με την φίλη μου την Λίλα. 
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Αντώνης:  Επειδή μου έλειπε το σχολείο αισθανόμουν χάλια. Φοβόμουν 

επειδή έκλεισαν όλα και δεν πρέπει να ακουμπάμε τίποτα. 

Μυρτώ:  Εγώ επειδή θα έχω πιο πολύ ώρα την αδερφή μου δεν 

στεναχωρήθηκα καθόλου. Όταν άκουσα από την τηλεόραση ότι 

κλείσανε όλα έκλαιγα από την χαρά μου.  

Ραφαήλ:  Εγώ στεναχωριόμουν που δεν έβλεπα τους φίλους μου συχνά, 

φοβόμουν ότι θα κολλήσει η οικογένειά μου κορονοϊό. Ο 

μπαμπάς έλεγε μην φοβάσαι είμαστε μες στο σπίτι. 

Κρυσταλλία:  Ένιωσα άσχημα που δεν έβλεπα τους φίλους μου, δεν ερχόμουν 

σχολείο και δεν αγόραζα παιχνίδια. Φοβόμουν λίγο για τον 

κορονοϊό. 

Μαρία Κ.:  Ένιωθα στεναχωρημένη γιατί δεν ερχόμουν σχολείο και δεν 

έβλεπα τους φίλους μου. 

Κανάρης:  Χάλια γιατί δεν άνοιξαν τα τζάμπο και φοβόμουν μην πεθάνει η 

μαμά από τον κορονοϊό και μου έλεγε πως δεν θα πεθάνει ποτέ. 

Κατερίνα:  Δεν ένιωθα ωραία γιατί δεν μπορούσα να πάω στην παιδική 

χαρά. 

Στέλλα:  Βαριόμουν και στεναχωριόμουν που δεν πήγαινα σχολείο και δεν 

έβλεπα τους φίλους μου και δεν μπορούσα να τους αγκαλιάσω. 

Πάγωσα από την τρομάρα μου μην κολλήσω ή δεν τους ξαναδώ 

ποτέ. 

Στέφανος:  Χαρούμενος που έμεινα σπίτι και έπαιζα playstation. 

Μαριέττα:  Ένιωθα φοβισμένη και έπλενα συνέχεια τη γλώσσα μου για να 

μην κολλήσω. Δεν μου άρεσε που δεν έβλεπα τους φίλους μου 

στο σχολείο. Νόμιζα πως δεν θα ξαναδώ τους φίλους ή κανένα 

Είπα στη μαμά να είμαστε σε απόσταση και ότι έχουμε κορονοϊό 

και εκείνη μου είπε: - δεν έχουμε στο σπίτι βρε παιδί μου, ζούμε 

όλοι μαζί. 

Μαρία Στ.:  Ένιωθα άσχημα γιατί δεν ήμουν στο σχολείο. Φοβήθηκα μην 

κολλήσω και πήγαινα βόλτα από απόσταση και ήμουν χαρούμενη. 
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ΑΤΑΚΕΣ - ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΡΙΑ 
❖ Το τέρας της κυκλοφορίας γράφτηκε για μένα.  

Το έγραψαν οι μάστοροι. 

❖ Εγώ θα βάλω αναψυκτικό. 

❖ Εγώ σήμερα έχω κολόπουλο για μεσημέρι.  (Παναγιώτης Γκ.)  

❖ Κυρία, μου έβαλε η μαμά στο χέρι ένα γαζάκι. (Έκτορας)  

❖ Ζωγραφίζω με σκονιστικές κηραμπογιές (Μυρτώ) 

❖ Η μαμά θέλει να ξεκουραστεί και δεν πήγαμε πουθενά το σαββατοκύριακο. 

❖ - Μη βάζεις το χέρι στο στόμα, λέει η κυρία σε ένα παιδί, γιατί θα στραβώσουν 

τα δόντια σου.  

- και μετά θα βάλεις σφραγίδα. 

❖ Πήγα για μπάνιο στην ερωτοσπηλιά, στη σπηλιά του έρωτα, που πηγαίνουν οι 

ερωτευμένοι.  (Ρωμανός) 

❖ Στην καραντίνα, πήγα σε ένα χωραφάκι να παίξω με τον Τάσο. (Βικτώρια) 

❖ Κυρία, κάνατε τόσο κόπο για να μάθουμε να μοιραζόμαστε και τώρα πρέπει 

να μάθουμε ότι δεν μοιραζόμαστε. (Μαρία Ψ.) 

❖ Πήγαμε δυο βόλτες και τραγουδήσαμε τραγούδι για την παραλία.  

❖ Στο σπίτι θα αράζω με τον κορονοϊό.  (Γιώργος) 

 

 

 
 

 

 

Οι νηπιαγωγοί 

Κατωπόδη Ανδρονίκη  

Καρατασούλη Ελένη 

Καφενζή Κωνσταντίνα  

Κούρτη Αλεξάνδρα 

Δείτε περισσότερες φωτογραφίες  

και πληροφορίες  

 στην ιστοσελίδα του σχολείου μας :  
 

http://3nip-gerak.att.sch.gr 

http://3nip-gerak.att.sch.gr/

